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@ Qui est le personnage principal de cette histoire 7 A - gh
e Que sais-tu de lui ? ponne les mots
2 | | font permis
Y Qui sont les autres personnages 7 du texte qU!
R (2] . P g . _ gy
M , @ Qu'avait perdu Gilou la semaine derniere ? el -
; . Comment les a-t-il retrouvés ?
@ Qu’a-t-il retrouvé ensuite a U'école 2 Comment a-t-il fait 2
& © Que penses-tu de cette remarque de Gitou : Le plus grand détective
= 0 dumonde, c'est moi, Gilou Serin. ? Gilou est-il un « vrai » détective ?
Le plus grand détective du - - - T= L. ;
monde, c'est moi, Gilou Serin. O Relis le texte de la ligne 7 a 10 (jusqu’a dans mon placard.).
Rien que la semaine derniére, j’ai résolu Trouve dans ce passage les petits mots qui remplacent « les rollers ». S
MHM‘ deux affaires. D’abord, j’ai retrouvé mes rollers*
m 3 roulettes qui €taient dans la cave. Simple petit travail de déduction. —
A { Je m’en étais servi le dimanche précédent et il pleuvait ce jour-| S
3 : Javais bien le souvenir de les avoir laissés dans I'entrée. En revena —
3 i s de 'école, le lundi suivant, ils avaient disparu. Or, ma mere avait f,
3 facouumée:.  ]e ménage le matin, comme a I'accoutumée*. Flle ne les avait p : P
4 anabiwde 1y remis dans mon placard. Ils étaient pleins de boue a cause dc
5 pluie. Il ne me restait plus qu’a obtenir les aveux de la suspec EXPRESSION ORALE

n

disposer e

une itlumina-
tionde génie: )

une tres
bonne idée

Maman les avait mis dans la cave. Elle m’avoua également qu’elle
avait plus qu’‘assez de ramasser tout ce que je laissais trainer.

Ma deuxiéme affaire était plus compliquée. Ma voisine de clasy
Emilie, avait perdu sa boucle d’oreille droite. Un vrai drame. 5S¢
anneaux en or lui avaient été offerts par sa tante. Je ne disposais* -
d'un seul indice : Emilie était stre qu’elle avait les deux en partan!
pour I'école. Pendant la récré, j'ai refait avec elle tout son parcous
de la matinée. Arrivée a la grille. Cour de récréation. Couloir. C'est 1t
que j’ai eu une illumination de génie*. Devant les portemanteaux.
Emilie portait une écharpe en tricot autour du cou. En enlevant
I’écharpe, elle avait accroché la boucle sans s’en apercevoir.

Par chance, elle y était toujours. Ca m’a rapporté deux chewing:
gums et un bisou. J’aurais préféré éviter... Tous les gargons se son!
moqués de moi aprés. J'ai eu droit & « Gilou et Emilie sont
amoureux » pendant tout le restant de la semaine.

@ Choisis un passage de 4 a 5 lignes et entraine-toi a le lire oralement.
Mets bien le ton ! .
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Q As-tu bien noB.v_,._m le sens de ces mots du texte ? Compléete chaque phrase
avec le mot qui convient. Copie une ou deux phrases sur ton cahier.

E E. E indice _wcmvmgm

a) Gilou méne des enquétes : c’est un...

bllen a déja résolu deux qui posaient probléme : ce sont des...

estune... -

.& Ilattend que sa maman avoue nc.m:m est coupable : elle va faire des...

n_ Gilou pense que sa maman est peut-étre la coupable : ¢

e C'est une indication pour Gilou pour résoudre U'enquéte m,n.mmm__.._s



